KAREKOKLU SAYILAR ETKIiNLiGi CALISMA YAPRAGI 4
I A

V10 HANGI TAM SAYILAR ARASINDADIR ?

gorduguniz uzere 1 kenar uzuniugu

v 10br  olan bir kare cizilememektedir Esitsizligin aralidini gérmek igin basiniz.

Gizilen kareler birim karelerdir

1kenammnuzunlugu = V9 = 8br 1kenammnuzunlugu = v16 = 4br

SORU 1: V10 sayisinin hangi sayilar arasinda oldugunu bulmak icin nasil bir yol izlenir distnelim.

SORU 2: Kenarlari tam sayl olacak sekilde alani 28 birim kare olan bir kare cizebilir miyiz? Dislinelim.
Birim kareler kullanarak ¢izmeyi deneyelim.

SORU 3: Bu etkinlikten yola ¢ikarak v41 sayisinin hangi sayilar arasinda oldugunu disiinelim ve bulmaya galisalim
nasil bir yol izledigimizi anlatalim.



